
䈠䐰䐠䌀䍐䌠䐐䎠䎀䎐 䎰䍐䐐䑐䏠䍰

䈠䐰䐠䌀䍐䌠䐐䎠䎀䎐 䎰䍐䐐䑐䏠䍰

䈠䐰䐠䌀䍐䌠䐐䎠䎀䎐 䎰䍐䐐䑐䏠䍰

䐀䐰䑰䍐䎐

䐀䐰䑰䍐
䎐

䈠䐰䐠䌀䍐䌠䐐䎠䎀䎐 䎰䍐䐐䑐䏠䍰

䐀䐰
䑰䍐

䎐

䈠䐰䐠䌀䍐䌠䐐䎠䎀䎐 䎰䍐䐐䑐䏠䍰

䈠䐰䐠䌀䍐䌠䐐䎠䎀䎐 䎰䍐䐐䑐䏠䍰

䐀䐰䑰䍐䎐

䄠䏠䎰䌰䏠䐠䐀䌀䏐䐐䌰䌀䍰

䌰䌀䍰䏠䏰䐀䏠䌠䏠䍀

䈠䐰䐠䌀䍐䌠䐐䎠䎀䎐 䎰䍐䐐䑐䏠䍰

䈠䐰䐠䌀䍐䌠䐐䎠䎀䎐 䎰䍐䐐䑐䏠䍰

䈠䐰䐠䌀䍐䌠䐐䎠䎀䎐 䎰䍐䐐䑐䏠䍰

䐀䐰䑰䍐䎐

䐀䐰䑰䍐䎐

䅠/䅀 䋰䐀䏠䐐䎰䌀䌠䎰䓀-䈀䒰䌐䎀䏐䐐䎠

䐀.䆠
䌀䏀

䍐䏐
䎠䌀

䈠䐰䐠䌀䍐䌠䐐䎠䎀䎐 䎰䍐䐐䑐䏠䍰

䈠䐰䐠䌀䍐䌠䐐䎠䎀䎐 䎰䍐䐐䑐䏠䍰

䈠䐰䐠䌀䍐䌠䐐䎠䎀䎐 䎰䍐䐐䑐䏠䍰

䐀䐰䑰䍐䎐
䐀䐰䑰䍐䎐

䈠䐰䐠䌀䍐䌠䐐䎠䎀䎐 䎰䍐䐐䑐䏠䍰

䐀䐰䑰䍐䎐

䈠䐰䐠䌀䍐䌠䐐䎠䎀䎐 䎰䍐䐐䑐䏠䍰

䐀䐰
䑰䍐

䎐

䈠䐰䐠䌀䍐䌠䐐䎠䎀䎐 䎰䍐䐐䑐䏠䍰

䈠䐰䐠䌀䍐䌠䐐䎠䎀䎐 䎰䍐䐐䑐䏠䍰

䈠䐰䐠䌀䍐䌠䐐䎠䎀䎐 䎰䍐䐐䑐䏠䍰

䐀䐰䑰䍐䎐

䐀. 䄠䏠䎰䌰䌀

䐀䐰䑰. 䈠䌀䎰䎀䑠䌀

䐀䐰
䑰䍐

䎐

䐀䐰䑰䍐䎐

䐀䐰䑰䍐䎐

䅀䇠䆰  䋐䎰䍐䎠䐠䐀䏠䏐

䐀䐰䑰䍐䎐

䐀䐰
䑰䍐

䎐

䐀䐰䑰
䍐䎐

䐀䐰䑰䍐䎐

䐀.䆠䌀䏀䍐䏐䎠䌀

䐀䐰䑰䍐䎐

䐀.䋐䍀䏠䏀䌀

䐀. 䋐䍀䏠䏀䌀

䐀. 
䋐䍀䏠

䏀䌀

䐀. 
䋐䍀䏠

䏀䌀

䐀.䋐䍀䏠䏀䌀

䐀. 䋐
䍀䏠䏀䌀

䐀.䈀䒰䎠䐰䒀䌀

䐀. 䈀䒰䎠䐰䒀䌀

䐀. 䇐䌀䎠䐀䎀䏐䎠䌀

䐀.
 䈀

䒰
䎠䐰

䒀
䌀

䐀. 
䇐䌀䎠䐀䎀

䏐䎠䌀

䐀. 䇐䌀䎠䐀䎀䏐䎠䌀

䐀.
 䇐

䌀䎠
䐀䎀

䏐䎠
䌀

䐀䐰
䑰䍐

䎐

䐀. 䇀
䌀䎰 . 䋐䍀䏠䏀䌀

䐀䐰䑰. 䈀䐰䑀䏀䌀

䐀䐰䑰䍐䎐

䐀䐰䑰䍐䎐

䐀䐰䑰. 䇰䐰䑐䌀䐀䎠䌀

䐀. 䇀
䌀䎰. 䋐䍀䏠䏀䌀

䐀䐰
䑰. 

䊀
䌀䎰

䌰䎀
䏐䎠

䌀

䐀. 䇀䌀䎰. 䋐䍀䏠䏀䌀

䐀. 䇀䌀䎰. 䋐䍀䏠䏀䌀

䐀䐰
䑰䍐

䎐

䐀䐰䑰䍐䎐

䐀䐰
䑰䍐

䎐

䐀䐰䑰. 䇰䐰䑐䌀䐀䎠䌀

䐀䐰
䑰䍐

䎐

䐀䐰
䑰.

 䇀
䍐䍀

䌠䍐
䍀䎠

䌀

䐀䐰䑰. 䇀䍐䍀䌠䍐䍀䎠䌀

䅰䍐䏀䎰䎀 䍰䌀䏰䌀䐐䌀 (䈐䇰䆠  䇰䐀䎀䌠䏠䎰䍠䓀䍐 )

䅰䍐䏀䎰䎀 䍰䌀䏰䌀䐐䌀

䅰䍐䏀䎰䎀\n䍰䌀䏰䌀䐐䌀

䅰䍐䏀.   䍰䌀䏰䌀䐐

䇠䏀䍐䎰䎀䏐䏠

䆀䏠䏐䏠䌠䐐䎠䏠䍐

䇐䎀䎠䏠䎰䏠-䋐䍀䏠䏀䌀

䅐䐀䏠䑀䍐䍐䌠䏠

䇰䌀䐀䏐䓰䎠䏠䌠䏠

䇀䎀䐠䓠䒀䎀䏐䏠

䈐䍐䎰䓠䏐䎀䏐䏠

䇠䐐䐠䌀䒀䍐䌠䏠

䇰䌀䐐䒰䏐䎠䏠䌠䏠

䈐䍐䎰䓀䑠䏠

䄐䍐䍰䏀䎀䏐䏠

䇀䌀䏐䑠䐰䐀䏠䌠䏠

䋠䍀䌀䎠䏠䌠䏠

䅐䏀䎀䒀䍐䌠䏠䆰䒰䎠䏠䒀䎀䏐䏠

䄀䐀䐠䍐䏀䓀䍐䌠䏠

䄰䏠䎰䍐䏐䎀䒐䍐䌠䏠

䆰䌀䍰䌀䐀䑠䍐䌠䏠

䇐䎀䎠䎀䑀䏠䐀䏠䌠䏠

䈰䌠䌀䐀䏠䌠䏠

䈐䐠䏠䎰䌐䎀䒐䎀

䄠䌀䐰䎰䏠䌠䏠

䇰䏠䌰䏠䐐䐠

䊀䍐䎰䎠䏠䌠䏠

䄀䏐䐠䎀䑀䓀䍐䌠䏠

䊀䍐䎰䏠䏀䎠䎀 䆠䐰䍰䎀䎰䏠䌠䏠

䇐䏠䌠䏠䐐䍐䎰䎠䎀

䆠䐀䌀䐐䎀䏐䐐䎠䏠䍐

䈀䒰䎠䏠䌠䏠

䇀䌀䐀䐠䒰䏐䏠䌠䏠

䆰䐰䎠䎀䏐䐐䎠䏠䍐

䅐䑀䎀䏀䏠䌠䏠

䇰䏠䎰䐰䓐䎠䐠䏠䌠䏠

䐐䌀䏐. 䆠䐀䌀䐐䏐䒰䎐 䇠䎠䐠䓰䌐䐀䓀

䄠䒰䒀䏐䎀䑠䒰

䇰䌀䐀䑀䍐䏐䎠䏠䌠䏠

䆀䎰䓀䎀䏐䐐䎠䏠䍐

䆠䌀䏀䍐䏐䎠䌀

䇠䎰䍐䒀䎠䏠䌠䏠

䆠䎰䎀䏐䑠䍐䌠䏠

䊀䐰䎀䏐䏠

䄠䌀䐰䎰䏠䌠䏠

䇰䏠䍀䎰䍐䐐䏐䏠䍐

䉐䏠䎰䏀

䄐䏠䎰. 䈠䎀䐠䏠䌠䐐䎠䏠䍐

䇀䎀䐠䎀䏐䐐䎠䏠䍐

䇀䌀䎰. 䈠䎀䐠䏠䌠䐐䎠䏠䍐

䄠䌀䐰䎰䏠䌠䏠

䇐䏠䌠䍐䏐䓀䎠䏠䍐

䇰䏠䎰䎀䌰䏠䏐 䍰䌀䑐䏠䐀䌀䏐䍐䏐䎀䓰\n
䏠䐠䑐䏠䍀䏠䌠

䆀䎰䓀䎠䎀䏐䏠

䆠䏠䎰䏠䒀䎀䏐䏠

䄐䏠䌰䏠䐐䎰䏠䌠䐐䎠䏠䍐

䈐䐰䒐䍐䍐䌠䏠

䅐䐐䓠䎠䎀

䇀䎀䒀䌀䎠䎀

䈀䏠䍠䍀䍐䐐䐠䌠䍐䏐䏠

䈠䐰䐠䌀䍐䌠䐐䎠䏠䍐 䄰䇰䇠 䅠䆠䉐 - 䎠䎰䌀䍀䌐䎀䒐䍐

䉠䍐䏐䐠䐀 䍰䍀䏠䐀䏠䌠䓀䓰 䎀 䏠䐠䍀䒰䑐䌀  䈀䐰䐐䓀

䅰䍐䏀䎰䎀 䍰䌀䏰䌀䐐䌀

䅰䍐䏀䎰䎀 䍰䌀䏰䌀䐐䌀

䄐/䏠  䆰䍐䐐䏐䏠䍐

䄰䍐䏐䍐䐀䌀䎰䓀䏐䒰䎐 䏰䎰䌀䏐
䄀䐀䐠䍐䏀䓀䍐䌠䐐䎠䏠䌰䏠 䐐䍐䎰䓀䐐䎠䏠䌰䏠 䏰䏠䐐䍐䎰䍐䏐䎀䓰

䈠䐰䐠䌀䍐䌠䐐䎠䏠䌰䏠 䐀䌀䎐䏠䏐䌀
䋰䐀䏠䐐䎰䌀䌠䐐䎠䏠䎐 䏠䌐䎰䌀䐐䐠䎀

䄀

䏰䍐䐀䐐䏰䍐䎠䐠䎀䌠䏐䒰䍐 (䍰䌀 2015 䌰.)

䅀䎀䐀䍐䎠䐠䏠䐀                                  䈰䐀䏐䒰䒀䍐䌠 䄀.䇀.
䄰䎰䌀䌠䏐䒰䎐 䎀䏐䍠䍐䏐䍐䐀                      䆠䐰䎰䓀䎠䏠䌠 䄠.䄠.
䄀䐀䑐䎀䐠䍐䎠䐠䏠䐀䒰:                            䄐䐰䐀䎰䌀䎠䏠䌠 䅀.䈐.

䇰䍐䐀䑀䎀䎰䏠䌠 䄠.䄠.

䇠䄀䇠 䆀䏐䐐䐠䎀䐠䐰䐠 䄰䆀䇰䈀䇠䄀䄰䈀䇠䈠䅐䉐䇰䈀䇠䇀"

䏀䍐䍠䏰䏠䐐䍐䎰䎠䏠䌠䒰䍐 䌰䌀䍰䏠䏰䐀䏠䌠䏠䍀䒰:

䆀䏐䍠䍐䏐䍐䐀䏐䒰䍐 䎠䏠䏀䏀䐰䏐䎀䎠䌀䑠䎀䎀

䄰䌀䍰䏠䐐䏐䌀䌐䍠䍐䏐䎀䍐:

䎰䎀䏐䎀䎀 䓐䎰䍐䎠䐠䏠䏰䍐䐀䍐䍀䌀䑰:

䐐䐰䒐.

䓐䎰䍐䎠䐠䐀䏠䏰䏠䍀䐐䐠䌀䏐䑠䎀䎀:

䐐䐰䒐.

110 䎠䄠

220 䎠䄠 䏰䍐䐀䐐䏰䍐䎠䐠䎀䌠䏐䒰䍐 (䍰䌀 2015 䌰.)

䄰䈀䇰

䐐䐰䒐䍐䐐䐠䌠䐰䓠䒐䎀䍐

䏀䌀䌰䎀䐐䐠䐀䌀䎰䓀䏐䒰䎐 䌰䌀䍰䏠䏰䐀䏠䌠䏠䍀

35 䎠䄠 䏰䍐䐀䐐䏰䍐䎠䐠䎀䌠䏐䒰䍐 (䍰䌀 2015 䌰.)

35 䎠䄠

35 䎠䄠 䏰䍐䐀䐐䏰䍐䎠䐠䎀䌠䏐䒰䍐 (䍰䌀 2015 䌰.)

35 䎠䄠

䈰䐐䎰䏠䌠䏐䒰䍐 䏠䌐䏠䍰䏐䌀䑰䍐䏐䎀䓰

䆠䌀䐀䐠䌀 (䐐䑐䍐䏀䌀) 䏠䌐䒠䍐䎠䐠䏠䌠 䎀 䐐䍐䐠䍐䎐
䎀䏐䍠䍐䏐䍐䐀䏐䏠-䐠䍐䑐䏐䎀䑰䍐䐐䎠䏠䌰䏠 䏠䌐䍐䐐䏰䍐䑰䍐䏐䎀䓰

䇀 1:10000

䆠䐀. 䑐䏠䍰-䌠䏠 䇀䎀䐠䎀䏐䐐䎠䏠䍐

䐐.䏠.  䄠䏠䎰䍠䌀䏐䎀䏐䐐.䏠.  䈐䏠䎰䏐䍐䑰䏐䒰䎐

䆠䐀. 䑐䏠䍰-䌠䏠 䉐䏠䎰䏀

䐐䎠䎰.

䐀䐰䑰.

䐰䐀. 䅠䐰䎠䏠䌠䏠

䇠䇠䇠 䋰䐀䍀䏠䐀-䐠䌀䐀䏀䌀䎠 䍠/䍀 䐠䐰䏰䎀䎠

䐰䐀. 䄐䌀䐐䎠䌀䎠䏠䌠䏠

䌐䐀.

䌐䐀.

䌐䐀.

䌐䐀.䌐䐀.

䎠.2

䎠.2

䐰䐀. 䄰䏠䎰䍐䏐䎀䒐䍐䌠䏠

䐰䐀. 䊐䍐䐀䌐䎀䎠䎀

䏰䏠䐐.

䇀䈠䉀

䐐䌀䐀.
䄰䈐䇀

䐐䌀䐀.

䈐䏰䏠䐀䐠䎀䌠䏐䏠-䐠䍐䑐䏐䎀䑰䍐䐐䎠䎀䎐  䎠䎰䐰䌐

䑐䏠䍰.䍀䌠.

䎠䏠䏰.

䏠䍰.

䏠䍰.

䈐䇰䆠  䇰䐀䎀䌠䏠䎰䍠䓀䍐

䇰/䉐 䇠䄀䇠  䈠䇀䅰  䄠䌀䐰䎰䏠䌠䏠

䌐䌀䏐䓰
䑐䏠䍰.䍀䌠.

䌠䍀䎠䑰.

䌠䍀䎠䑰.

䐐䐠䐀.䏰䎰.

䐐䎠䌠䌀䍠.

䐐䑐䐠.

䏠䍰.

䏰䍐䐐.

䌐䐀.

䎠䏠䏰.

䏠䌰.

䏠䌰.

䄀䐀䐠䍐䏀䓀䍐䌠䐐䎠䌀䓰 䐐/䌀

䐐䌀䐀.
䐐䎠䎰.

䇰/䉐 䇠䄀䇠  䈠䇀䅰   䄠䌀䐰䎰䏠䌠䏠

䐐䎀䎰.

䉐. 䇰.

䐐䌀䐀.

䌐䐀.

䌐䐀.

䐀. 䋐䍀䏠䏀䌀

䎠-1\n

䐠䍐䎰.

䐀䌀䍰䌠.
䐀䌀䍰䌠.

䐀䌀䍰䌠.
䐀䌀䍰䌠.

䐐䎠䎰.

䐀䌀䍰䌠.

䐰䐀. 䆠䏠䐀䓰䌰䎀䏐䌀

䐰䐀. 䄰䏠䐀䏀䌀䑰䎀

䌐䐀.

䏰䍐䐐.

䉐. 䇰.

䉐. 䅀䌠.

3
䐐䎠䎰.

3

䈠䐰䐠䌀䍐䌠䐐䎠䎀䎐 䎰䍐䐐䑐䏠䍰

3
䏰䐀.

䈐䇰䆠  䇰䐀䎀䌠䏠䎰䍠䓀䍐

䐐䎠䎰.

䐐䎠䎰.

䐐䎠䎰.

䎠䏠䏰.

䏀䌀䐐䐠.

䐐䎀䎰.

䍰䌀䌰䏠䏐

䐐䎀䎰.

䐰䐀.䉰䍐䐀䏐䏠䌰䐰䌐䏠䌠䏠

䐀.䋐䍀䏠䏀䌀

䎠䏠䏰.

䐰䑰.䏰䏠䐐䐠.

䐰䐐.

䎠䏠䏰.

䍰䌀䌰.

䐐䌀䐀.

䐐䌀䐀.

䎠䎰䐰䌐

䌠䒰䏀.

䐀䌀䍰䌠.

䌐䐀.

䐀䐰䑰.\n

䎠䏠䏰.

䉐. 䇰.

䐀䌀䍰䌠.
䉐. 䇰.

䐀䌀䍰䌠.

䐐.-䑐. 䏀䌀䒀.
䎠䏠䏐.

䐐䎀䎰.

䐀䌀䍰䌠.
䎠䏠䏰.
䍰䌀䌰.

䇀 䉀

䐀䌀䍰䌠.

䐀䌀䍰䌠.

䐀䌀䍰䌠.

䐀䌀䍰䌠.

䐀䌀䍰䌠.

䐀䌀䍰䌠.

䈠䐰䐠䌀䍐䌠䐐䎠䎀䎐 䎰䍐䐐䑐䏠䍰

䎠䏠䏐.

䏰䍐䐐.

䐐䎠䎰.

䐠䏠䎠䎠䎰䐰䌐

䎠䎰䐰䌐

䏰䍐䐐.

䐐䎠䎰.

䐠䏠䎠䎠䎰䐰䌐

䎠䎰䐰䌐

䈐䇰䆠  䈐䌠䏠䌐䏠䍀䌀

䇐䎀䎠䏠䎰䏠-䋐䍀䏠䏀䐐䎠䌀䓰 䐐/䌀
䈐䇰䆠  䈐䌠䏠䌐䏠䍀䌀

䆠䐀. 䑐䏠䍰-䌠䏠  䄀䐀䐠䍐䏀䓀䍐䌠䏠

䆠䐀. 䑐䏠䍰-䌠䏠  䄀䐀䐠䍐䏀䓀䍐䌠䏠

䈐䇰䆠  䈐䌠䏠䌐䏠䍀䌀

䆠䐀. 䑐䏠䍰-䌠䏠  䄀䐀䐠䍐䏀䓀䍐䌠䏠

䆠䐀. 䑐䏠䍰-䌠䏠  䋠䍀䌀䎠䏠䌠䏠

䆠䐀. 䑐䏠䍰-䌠䏠 䄐䍐䎰䓰䎠䏠䌠䌀 䇐.䄠.

䈐䇰䆠  䈐䌠䏠䌐䏠䍀䌀

䈠䐰䐠䌀䍐䌠䐐䎠䎀䎐 䎰䍐䐐䑐䏠䍰

䈐䇰䆠  䈐䌠䏠䌐䏠䍀䌀

䈐䇰䆠  䈐䌠䏠䌐䏠䍀䌀

䈐䇰䆠  䈐䌠䏠䌐䏠䍀䌀

䇰/䉐 䇠䄀䇠  䈠䇀䅰   䄠䌀䐰䎰䏠䌠䏠

䐀䐰䑰. 䈠䌀䎰䎀䑠䌀

䎠䏠䏰.

䐐.䏠.  䉐䏠䎰䏠䍀䏀䌀䒀

䐐.䏠.  䉐䏠䎰䏠䍀䏀䌀䒀

䐐.䏠.  䈠䏠䏰䏠䎰䍐䎠

䐐.䏠.  䄐䍐䐀䍐䍰䎠䌀

䐰䐀. 䅰䌀䌠䏠䐀䏠䌠䏠

䐀䐰䑰.

䏠䌠䏠䒐䍐䑐䐀䌀䏐䎀䎰䎀䒐䍐

䏰䍐䐐.

䎠䏠䏰.

䎠䏠䏐䐠.

䑐.䏰.

䏀䌀䌰.

䐐䎠䎰.

䐀䌀䍰䌠.䍰䌀䌰.

䎠䎰䐰䌐䐰䐐.

䐰䐐.

䐐䎠䎰.

䎠䏠䏰.

䐀䌀䍰䌠.

䐐䌀䐀.
䌠䍀䎠䑰.
䐐䐠䐀. 䏰䎰.䍀. 䐐䌀䍀

䒀䎠

䏀䌀䌰.

䍰䌀䌰.䐐䎠䎰.

䐐䎠䎰.

䐀䌀䍰䌠.

䍰䌀䌰.

䌐䌀䏐䓰

䒀䎠.

䍰䌀䌰.

䐐䌀䐀.

䏰䐀.

䍰䌀䌰.
䐐䎠䎰.

䌠䍀䎠䑰
䌰䌀䐀.

䏀䌀䌰.

䎠䏠䏐䐠

䐐䐠䐀.䏰䎰.

䈀䇠䇐䇠

䐰䐐

䐰䐐

䐐䎠䎰.䐐䌀䐀.

䑐.䏰.

䏠䌰.

䐐䎠䎰.
䎠䎰䐰䌐

䌐䌀䏐䓰

䐐䎠䎰.

䌠䍀䎠䑰.

䎠䏠䏰.

䐰䑰.䏰䏠䐐䐠.

䐰䐐.

䎠䏠䏰.

䍰䌀䌰.

䐐䌀䐀.

䐐䌀䐀.

䑐.䏰.

䏀䌀䌰.

䐐䎠䎰.

䐀䌀䍰䌠.䍰䌀䌰.

䎠䎰䐰䌐䐰䐐.

䐰䐐.

䐐䎠䎰.

䎠䏠䏰.

䐀䌀䍰䌠.

䐐䌀䐀.
䌠䍀䎠䑰.
䐐䐠䐀. 䏰䎰.䍀. 䐐䌀䍀

䒀䎠

䏀䌀䌰.

䍰䌀䌰.䐐䎠䎰.

䐐䎠䎰.

䐀䌀䍰䌠.

䍰䌀䌰.

䌐䌀䏐䓰

䒀䎠.

䍰䌀䌰.

䐐䌀䐀.

䏰䐀.

䍰䌀䌰.
䐐䎠䎰.

䌠䍀䎠䑰
䌰䌀䐀.

䏀䌀䌰.

䎠䏠䏐䐠

䐐䐠䐀.䏰䎰.

䈀䇠䇐䇠

䐰䐐

䐰䐐

䐐䎠䎰.䐐䌀䐀.

䑐.䏰.

䏠䌰.

䐐䎠䎰.
䎠䎰䐰䌐

䌐䌀䏐䓰

䐐䎠䎰.

䌠䍀䎠䑰.

䈐䇰䆠  䈐䌠䏠䌐䏠䍀䌀

䐰䐀. 䇐䎀䎠䎀䐠䎠䎀䏐䏠䆰䇰䉐 䌰䐀䌀䍠䍀䌀䏐

䈐䇰䆠  䈐䌠䏠䌐䏠䍀䌀

䈐䇰䆠  䇰䐀䎀䌠䏠䎰䍠䓀䍐

䇐䎀䎠䏠䎰䏠-䋐䍀䏠䏀䐐䎠䌀䓰 䐐/䌀

䆠䐀. 䑐䏠䍰-䌠䏠 䇐䍐䏐䓰䍐䌠䌀 䋠.䄠.

䆠䐀. 䑐䏠䍰-䌠䏠 䇀䍐䏐䓀䎠䏠䌠䌀 䈠.䇐.

䆠䐀. 䑐䏠䍰-䌠䏠 䈰䏰䌀䍀䒰䒀䍐䌠䌀 䆀.䄀.

䆠䐀. 䑐䏠䍰-䌠䏠 䇀䍐䏐䓀䎠䏠䌠䌀 䈠.䇐.

䈐䇰䆠  䈐䌠䏠䌐䏠䍀䌀

䈐䇰䆠  䈐䌠䏠䌐䏠䍀䌀

䈐䇰䆠  䇰䐀䎀䌠䏠䎰䍠䓀䍐

䈐䇰䆠  䈐䌠䏠䌐䏠䍀䌀

䈐䇰䆠  䇰䐀䎀䌠䏠䎰䍠䓀䍐

䈐䇰䆠  䈐䌠䏠䌐䏠䍀䌀

䇐䎀䎠䏠䎰䏠-䋐䍀䏠䏀䐐䎠䌀䓰 䐐/䌀

䈐䇰䆠  䈐䌠䏠䌐䏠䍀䌀

䈐䇰䆠  䇰䐀䎀䌠䏠䎰䍠䓀䍐

䈐䇰䆠  䇰䐀䎀䌠䏠䎰䍠䓀䍐

䈐䇰䆠  䇰䐀䎀䌠䏠䎰䍠䓀䍐

䈐䇰䆠  䇰䐀䎀䌠䏠䎰䍠䓀䍐

䈐䇰䆠  䇰䐀䎀䌠䏠䎰䍠䓀䍐

䄀䐀䐠䍐䏀䓀䍐䌠䐐䎠䌀䓰 䐐/䌀

䐰䐀. 䄰䏠䎰䍐䏐䎀䏐䐐䎠䏠䍐

䈐䇰䆠  䈐䌠䏠䌐䏠䍀䌀

䇐䎀䎠䏠䎰䏠-䋐䍀䏠䏀䐐䎠䌀䓰 䐐/䌀

䈐䇰䆠  䈐䌠䏠䌐䏠䍀䌀

䈐䇰䆠  䈐䌠䏠䌐䏠䍀䌀
䈐䇰䆠  䈐䌠䏠䌐䏠䍀䌀

䇐䎀䎠䏠䎰䏠-䋐䍀䏠䏀䐐䎠䌀䓰 䐐/䌀

䈐䇰䆠  䈐䌠䏠䌐䏠䍀䌀

䈐䇰䆠  䈐䌠䏠䌐䏠䍀䌀

䆰䇰䉐 䌰䐀䌀䍠䍀䌀䏐

䈐䇰䆠  䇰䐀䎀䌠䏠䎰䍠䓀䍐

䈐䇰䆠  䈐䌠䏠䌐䏠䍀䌀

䈠䐰䐠䌀䍐䌠䐐䎠䎀䎐 䎰䍐䐐䑐䏠䍰

䈐䇰䆠  䈐䌠䏠䌐䏠䍀䌀

䇰/䉐 䇠䄀䇠  䈠䇀䅰   䄠䌀䐰䎰䏠䌠䏠

䈐䇰䆠  䇰䐀䎀䌠䏠䎰䍠䓀䍐

䈐䇰䆠  䇰䐀䎀䌠䏠䎰䍠䓀䍐

䈐䇰䆠  䇰䐀䎀䌠䏠䎰䍠䓀䍐

䇰/䉐 䇠䄀䇠  䈠䇀䅰   䄠䌀䐰䎰䏠䌠䏠

䈠䐰䐠䌀䍐䌠䐐䎠䎀䎐 䎰䍐䐐䑐䏠䍰

䇰/䉐 䇠䄀䇠  䈠䇀䅰   䄠䌀䐰䎰䏠䌠䏠

䇐䎀䎠䏠䎰䏠-䋐䍀䏠䏀䐐䎠䌀䓰 䐐/䌀

䇰/䉐 䇠䄀䇠  䈠䇀䅰   䄠䌀䐰䎰䏠䌠䏠

䇰/䉐 䇠䄀䇠  䈠䇀䅰   䄠䌀䐰䎰䏠䌠䏠

䇰/䉐 䇠䄀䇠  䈠䇀䅰   䄠䌀䐰䎰䏠䌠䏠

䇰/䉐 䇠䄀䇠  䈠䇀䅰   䄠䌀䐰䎰䏠䌠䏠

䇰/䉐 䇠䄀䇠  䈠䇀䅰   䄠䌀䐰䎰䏠䌠䏠 䐐.䏠.  䄠䏠䐐䑐䏠䍀-4

䆠䐀. 䑐䏠䍰-䌠䏠  䄐䍐䐀䔐䍰䎠䌀

䄀䐀䐠䍐䏀䓀䍐䌠䐐䎠䌀䓰 䐐/䌀

䇰/䉐 䇠䄀䇠  䈠䇀䅰   䄠䌀䐰䎰䏠䌠䏠

䇰/䉐 䇠䄀䇠  䈠䇀䅰   䄠䌀䐰䎰䏠䌠䏠

䐐.䏠.  䄐䍐䐀䍐䍰䎠䌀

䐐.䏠.  䇠䏀䍐䌰䌀-1

䐐.䏠.  䄠䏠䐐䑐䏠䍀-3

䐐.䏠.  䄠䏠䐐䑐䏠䍀-4

䎠.2
䎠.2

䐀䐰䑰.

䌰䐀䌀䌠.

䇰䐀䌀䌠䏠䐐䎰䌀䌠䏐䏠䍐 䌐䐀䌀䐠䐐䐠䌠䏠
䌠䏠 䎀䏀䓰 䄠䐐䍐䏀䎀䎰䏠䐐䐠䎀䌠䏠䌰䏠 䈐䏰䌀䐐䌀

䐀䐰䑰.

䐰䐀. 䇰䌀䏐䑀䎀䎰䏠䌠䏠

䐰䑰.䎠䌀䐀䓀䍐䐀䌀

䏰䐀.

䏰䐀.
䎠.1

䎠.1

䏰䍐䐐.

䐐䌀䐀.

䐐䌀䐀.

䏰䐀.

䐰䐐.

䎠䏠䏰.

䏰䐀䏠䌰䏠䏐

䐐䎠䎰.

䐐䎀䎰.
䐐䎀䎰.

䌠䍀䎠䑰.

䐐䎠䎰.

䈐䍐䏐䏠䎠䏠䒀䍐䏐䎀䍐 䌰䐀䌀䍠䍀䌀䏐-䇰䏠䎰䓰䒀䍐䌠䏠䎐

䆠䐀.䑐䏠䍰-䌠䏠 䊀䎰䒰䎠䏠䌠䌀 䋠. 䉀.

䆠䐀.䑐䏠䍰-䌠䏠  䇀䌀䐀䐠䒰䏐䏠䌠䐐䎠䏠䍐

䌐.䏐.䏰. 䄐䐀䓠䎰䌀䏐䏠䌠䏠

䆠䐀.䑐䏠䍰-䌠䏠  䆠䐀䎀䐐䐠䌀䎰䎰

䆠䐀.䑐䏠䍰-䌠䏠 䇐䌀䑰䎀䏐䎠䏠 䋠. 䄀.

䈠䐰䐠䌀䍐䌠䐐䎠䎀䎐 䎰䍐䐐䑐䏠䍰

䈐䌀䍀䏠䌠䏠䍀䑰. 䐠䏠䌠 - 䌠䏠

䌠䍀䎠.

䐰䐐.
䐰䐐.

䐰䐐.

䐰䐐.䐰䐐.

䐐䌀䐀.

䐰䐐.

䐰䐐.
䐐䎠䎰.

䐰䐐.

䐐䌀䐀.䐰䐐.

䐐䌀䐀.

䐰䐐.

䐐䌀䐀.

䐰䐐.

䌠䍀䎠.

䐰䐐.
䐰䐐.

䐰䐐.

䐰䐐.䐰䐐.

䐐䌀䐀.

䐰䐐.

䐰䐐.
䐐䎠䎰.

䐰䐐.

䐐䌀䐀.䐰䐐.

䐐䌀䐀.

䐰䐐.

䐐䌀䐀.

䐰䐐.

䇀䈰䇰  䈐䐠䌀䐀䒰䎐 䌰䏠䐀䏠䍀

䈐䇰䆠  䇰䐀䎀䌠䏠䎰䍠䓀䍐

䈠䐰䐠䌀䍐䌠䐐䎠䎀䎐 䎰䍐䐐䑐䏠䍰

䈐䇰䆠  䇰䐀䎀䌠䏠䎰䍠䓀䍐

䈐䇰䆠  䇰䐀䎀䌠䏠䎰䍠䓀䍐

䈐䇰䆠  䇰䐀䎀䌠䏠䎰䍠䓀䍐

䇰/䉐 䇠䄀䇠 \n 䈠䇀䅰   䄠䌀䐰䎰䏠䌠䏠

䈐䇰䆠  䇰䐀䎀䌠䏠䎰䍠䓀䍐

䐐.䏠.  䅀䐀䐰䍠䌐䌀

䈠䐰䐠䌀䍐䌠䐐䎠䎀䎐 䎰䍐䐐䑐䏠䍰

䎠䏠䏠䏰.  䇰䏠䌰䐀䍐䌐䌀

䐐.䏠.  䈠䍐䎠䐐䐠䎀䎰䓀䒐䎀䎠

䐐.䏠.  䉰䌀䎐䎠䌀

䇀䈰䇰  䄠䏠䍀䏠䎠䌀䏐䌀䎰

䇀䈰䇰  䄠䏠䍀䏠䎠䌀䏐䌀䎰

䆠䐀. 䑐䏠䍰-䌠䏠  䄐䒰䎰䎀䏐䌀

䄠䏠䐐䎠䐀䍐䐐䍐䏐䐐䎠䎀䎐\n  䐐䏠䌐䏠䐀

䄰䈐䆠  䅰䌀䐀䍐䑰䓀䍐

䈐䇰䆠  䇰䐀䎀䌠䏠䎰䍠䓀䍐

䐐.䏠.  䇐䌀䑐䏠䍀䎠䌀

䇀䈰䇰  䄠䏠䍀䏠䎠䌀䏐䌀䎰

䈐䇰䆠  䇰䐀䎀䌠䏠䎰䍠䓀䍐

䈐䇰䆠  䇰䐀䎀䌠䏠䎰䍠䓀䍐

䈐.䏠.  䈐䐠䌀䐀䏠䐐䐠䎀䏐䏠

䈐.䏠.  䇀䌀䓰䎠

䈐.䏠.  䈐䐠䐀䏠䎀䐠䍐䎰䓀

䄀䐀䐠䍐䏀䓀䍐䌠䐐䎠䌀䓰 䐐/䌀

䆠䐀. 䑐䏠䍰-䌠䏠 \n䆠䐰䐀䎀䑠䎀䏐䌀 䄠.䄠.

䅰䄀䇠  䄠䏠䎰䏐䌀-2

䈐䇰䆠  䇰䐀䎀䌠䏠䎰䍠䓀䍐

䐐.䏠.  䇀䌀䓰䎠-1

䐐.䏠.  䇀䌀䓰䎠

䆠䐀. 䑐䏠䍰-䌠䏠  䄐䍐䐀䔐䍰䎠䌀 䇰/䉐 䇠䄀䇠  䈠䇀䅰   䄠䌀䐰䎰䏠䌠䏠

䇰/䉐 䇠䄀䇠  䈠䇀䅰 \n  䄠䌀䐰䎰䏠䌠䏠

䄀䐀䐠䍐䏀䓀䍐䌠䐐䎠䌀䓰 䐐/䌀
䇰/䉐 䇠䄀䇠  䈠䇀䅰  \n   䄠䌀䐰䎰䏠䌠䏠

䄐䇠 䋰䐀䏠䐐䎰䌀䌠䐐䎠䏠䎐 \n䏀䍐䍀䌀䎠䌀䍀䍐䏀䎀䎀

䈐䇰䆠  䇰䐀䎀䌠䏠䎰䍠䓀䍐

䇀䌀䐀䐠䒰䏐䏠䌠䐐䎠䎀䎐 䎠䌀䐀䓀䍐䐀

䄀䅰䈐

䈐䇰䆠  䇰䐀䎀䌠䏠䎰䍠䓀䍐

䆠䐀. 䑐䏠䍰-䌠䏠 \n 䄐䒰䎰䎀䏐䌀

䈠䐰䐠䌀䍐䌠䐐䎠䎀䎐\n  䎰䍐䐐䑐䏠䍰

䈐䇰䆠  䇰䐀䎀䌠䏠䎰䍠䓀䍐

䌠䒰䏀.

䐀䌀䍰䌠.

䌠䒰䏀.

䎠䏠䏰.
䐰䐀.䉐䐀䎀䐐䐠䏠䐀䏠䍠䍀䍐䐐䐠䌠䍐䏐䏐䏠

䐐䎠䎰.

䐐䌀䐀.

䎠䏠䏰.

䐐䎠䎰.

䐐䌀䐀.

䎠䏠䏰.

䈐䇰䆠  䈐䌠䏠䌐䏠䍀䌀

䈐䇰䆠  䈐䌠䏠䌐䏠䍀䌀

䈐䇰䆠  䈐䌠䏠䌐䏠䍀䌀

䈐䇰䆠  䈐䌠䏠䌐䏠䍀䌀

䈐䇰䆠  䈐䌠䏠䌐䏠䍀䌀

䈐䇰䆠  䈐䌠䏠䌐䏠䍀䌀

䎠.2

䎠.2

䈐䇰䆠  䇰䐀䎀䌠䏠䎰䍠䓀䍐

䇰/䉐 䇠䄀䇠  䈠䇀䅰    䄠䌀䐰䎰䏠䌠䏠

䇰/䉐 䇠䄀䇠  䈠䇀䅰  䄠䌀䐰䎰䏠䌠䏠

䇰/䉐 䇠䄀䇠  䈠䇀䅰  䄠䌀䐰䎰䏠䌠䏠

䇰/䉐 䇠䄀䇠  䈠䇀䅰  䄠䌀䐰䎰䏠䌠䏠

䆠䐀. 䑐䏠䍰-䌠䏠 䋠䍀䌀䎠䏠䌠䏠

䇰/䉐 䇠䄀䇠  䈠䇀䅰  䄠䌀䐰䎰䏠䌠䏠

䆠䐀. 䑐䏠䍰-䌠䏠 䉐䌀䑐䌀䍐䌠䌀 䇐.䄐.

䆠䐀. 䑐䏠䍰-䌠䏠 䄀䑐䐰䏐䏠䌠䌀 䄠.䈠.

䅠/䅀 䋰䐀䏠䐐䎰䌀䌠䎰䓀-䈀䒰䌐䎀䏐䐐䎠

䇰/䉐 䇠䄀䇠  䈠䇀䅰   䄠䌀䐰䎰䏠䌠䏠

䇐䎀䎠䏠䎰䏠-䋐䍀䏠䏀䐐䎠䌀䓰 䐐/䌀

䐐.-䑐.䏀䌀䒀.

䄐/䏠  䄐䍐䐀䍐䍰䏠䌠䌀䓰 䐀䏠䒐䌀


